

## **Számlázó program bejelentése a NAV felé (SZAMLAZO nyomtatvány)**

### **Számlázó program bejelentése a NAV felé**

#### SZAMLAZO

SZAMLAZO nyomtatványon kell bejelenteni az adóhatóságnak a 23/2014. (VI.30.) NGM rendelet szerint a számlázó program használatát. RAXLA-E, RAXLA-D, RAXLA-S, RAXLA és WIN-TAX modul számlázó programjainak bejelentésére vonatkozik.

Alap esetben az adózónak az igénybevétel és kivonás adóhatósághoz való bejelentésére 30 nap áll rendelkezésére.

A Novitax Kft által fejlesztett és forgalmazott számlázó programhoz a RAXLA programon belül a „*Feladások, bevallások / ÁNYK bevallások / Számlázó program használatát/használat megszűnését bejelentő lap*” segítséget ad a jelentési kötelezettség teljesítéséhez.

A fő lapra a menükezelőben a *Cégbeállítások / Cégszűrés* rovatba rögzített adat kerül.

Az ügyintéző a menükezelőben a *Cégbeállítások / Cégszűrés* rovatnál a „Képviselők” fülön rögzíthető. (Jelleg: Ügyintéző.)

Dátumként mindig a lekérés napjának dátuma kerül feltüntetésre.

„SZAMLAZO-01” lap

Kitöltésre kerül a program neve, azonosítója, program fejlesztő adatai és az értékesítő adatai is.

A „Saját fejlesztésű program”-nál NEM kerül jelölésre.

A felhasználónak bejelentésnél a beszerzés és kezdete dátumokat meg kell adnia!!!

A használatból történő kivonás bejelentésekor a program beszerzése, használat kezdete és használat befejezése dátumokat a felhasználónak meg kell adnia!!!

## **Számlázó program bejelentése a NAV felé (SZAMLAZO nyomtatvány)**

Használatba vétel bejelentésének törlése és használatból történő kivonás bejelentésének törlése automatikusan nem készíthető el. Azt a felhasználónak kézzel kell megoldania.

A Novitax Kft által fejlesztett és forgalmazott számlázó program bejelentéshez szükséges adatai:

Program neve: Novitax RAXLA

Azonosítója: SZLA(Évszám)

„A számlázó program azonosítója bármilyen a fejlesztő által meghatározott szám-, betű-, vagy egyéb karakterkombináció lehet, ami a számlázó program típusának egyedi azonosítására szolgál és ami alapján a fejlesztő, a forgalmazó a számlázó programot az értékesítéskor nyilvántartásba veszi. A számlázó program értékesítésekor, rendelkezésre bocsátásakor a vevőt, felhasználót tájékoztatni kell a számlázó program nevééről és azonosítójáról .”

Ebben a menüben lehetőség van még a számlaszám tartományok listázására is.